



Menu Le Shogun

https://lacarte.menu 69 Avenue JF Kennedy, Mérignac, France +33556475337 - https://www.restaurant-shogun-merignac.fr/









Sur ce site web, tu trouveras le **menu complet <u>menu</u> de Le Shogun** de Mérignac. Actuellement, *16* plats et boissons sont disponibles. Pour les offres changeantes, veuillez contacter directement le propriétaire du restaurant. Tu peux également le contacter via son site internet. Ce que <u>User</u> aime dans Le Shogun : Restaurant tributaire d'une zone temporaire de travaux mais qui vaut vraiment la Reine de venir déguster le vrai savoir faire de la cuisine japonaise. Le personnel est d'une excellente qualité de service. Le restaurant à l'avantage d'être situé à d'un tre bon hôtel. Alors n'hésitez pas ! <u>Lire plus</u>. Avec un beau temps, on peut même manger en plein air, et dans les locaux accessibles, peuvent également venir des visiteurs en fauteuil roulant ou avec des limitations physiques. Dans le Le Shogun de Mérignac, on prépare avec beaucoup de légumes frais, du poisson et de la viande **des plats japonais sains, savoureux**, et tu peux t'attendre à la raffinée typique cuisine de fruits de mer. De plus, on te propose des menus délicieux à la <u>française</u>, la créative fusion de différents plats avec des produits frais et parfois audacieux est très appréciée par les clients - un bel exemple de fusion <u>asiatique</u>.

Menu Le Shogun



Apéritif

AUTOCOLLANTS

Pasta

YAKISOBA

Plats principaux

SUSHI

Sonstiges

SASHIMIS

Nos Pizzas 33 Cm

LA REINE

Restaurant Category

FRENCH

Ces types de plats sont servis

POISSON

NOUILLES

APÉRITIF

SOUPE

Ingrédients utilisés

VIANDE

POULET

CANARD

BŒUF

NOUS AVONS

LÉGUMES

Menu Le Shogun



Le Shogun

69 Avenue JF Kennedy, Mérignac, France Heures d'ouverture:

